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Study: Reducing Immigration, Not Climate Change,
Should Be the Priority for Europe

The latest edition of the Democracy
Perception Index contains some bad news
for climate alarmists and those who favor
unchecked immigration in Europe. The study
is done each year by market research firm
Latana in connection with the Denmark-
based Alliance of Democracies Foundation,
and is a measure of how people see
“democracy.”

Focused on how the average world citizen
views democracy and their government'’s
role in the issues of the day, the survey finds :
that 85 percent believe democracy is e kamis
important, but only 58 percent are satisfied

with the state of their democracy. Roughly

half of those surveyed believe that the

governments only act in the interests of a

small group of people.

G
s 4

é/iStock/Getty Images Plus

“War and violent conflict” is seen as the most significant challenge in the world, followed by hunger and
poverty. Climate change remains on people’s minds but, apparently, has fallen down the list of priorities
somewhat.

More and more, Europeans see migration as a top issue. “Europeans also increasingly view ‘migration’
as one of the world’s top three challenges, particularly in Germany, Ireland and France, which are now
among the countries with the highest concern about migration across the globe.”

“Over the past two years, many European countries have seen a sharp rise in the share of people who
say that ‘reducing immigration’ should be a top priority,” the study states. “At the same time, the desire
to prioritize ‘fighting climate change’ has decreased in these same countries.”

Nowhere is the phenomenon more striking than in Germany, where the share of people who wish to
prioritize reducing immigration is 44 percent, while prioritizing climate change is a chief concern of just
24 percent.

While 33 percent of the globe agrees that fighting climate change is among the world’s top three
challenges, only 14 percent agree that it should be a top three priority for their own government.
Reducing poverty, fighting corruption, the economy, improving healthcare and education, reducing
income inequality, self-defense, and reducing immigration all rank above fighting climate change,
despite all the clamoring that it’s an existential crisis.

In the United States, only 24 percent view climate change as a top priority, and only 19 percent think it
should be a priority for the government.

Terrorism is also a top priority, particularly in France, where 43 percent view it as a top-three problem.
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Promoting gender equality is a priority to only 9 percent of respondents.
The numbers for those who would prioritize climate change have dropped significantly since 2022.

“Since 2022, more and more Europeans say that their government should prioritize ‘reducing
immigration’, and fewer say that their government should ‘fight climate change’. Now in 2024, for the
first time, reducing immigration is a greater priority for most Europeans than fighting climate change,”
the study stated.

The study was based on 63,000 interviews with respondents from 55 countries.

Despite all of the hyperbole surrounding so-called climate change by media pundits, it’s become quite
clear that their message isn’t being perceived the way they’d like it to be. With a few obvious
exceptions, the average world citizen isn’t worried about climate change to the extent that those in
charge would like to see.
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Subscribe to the New American

Get exclusive digital access to the most informative,
non-partisan truthful news source for patriotic Americans!

Discover a refreshing blend of time-honored values, principles and insightful
perspectives within the pages of "The New American" magazine. Delve into a
world where tradition is the foundation, and exploration knows no bounds.

From politics and finance to foreign affairs, environment, culture,
and technology, we bring you an unparalleled array of topics that matter most.

What's Included?

24 Issues Per Year

Optional Print Edition

Digital Edition Access

= : Exclusive Subscriber Content
THE VAX = | L Audio provided for all articles
Unlimited access to past issues

Coming Soon! Ad FREE
60-Day money back guarantee!

Subscribe Cancel anytime.
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